



CSÁTALJAI HÍREK

Csátalja Község Önkormányzatának Lapja

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

LOMTALANÍTÁSI PROGRAM 2013. JÚLIUS 1-2.

2013. JÚLIUS 1. (hétfő)

- Garai u.
- Kossuth Lajos u.
- Bem apó u.
- Erzsébet u.
- Jókai Mór u.
- Dózsa György u.

2013. JÚLIUS 2. (kedd)

- Petőfi Sándor u.
- Batthyány Lajos u.
- Árpád u.
- Táncsics Mihály u.
- Rákóczi Ferenc u.
- Damjanich János u.

- A lomtalanítást Csátalja területén a Felső-Bácskai Hulladékgazdálkodási Kft. végzi.
- A lomtalanítást gyűjtőjáratszerűen végzi a Kft. a fenti útvonalterv alapján.
- **A lomtalanítás reggel 7 órától kezdődik, és tart az aznapi útvonaltervben szereplő utcák befejezéséig.**
- **A lomtalanítás során a lomhulladékot az ingatlan előtti közterületre szíveskedjenek kihelyezni úgy, hogy azt a begyűjtést végző gépjármű meg tudja közelíteni és a rakodás biztonságosan és balesetmentesen legyen elvégezhető!**

A lomtalanítás során a következő hulladékok kerülnek begyűjtésre:

- Nagy térfogatú lomhulladékok, (szekrény, ágy, stb.)
- Fém-, fa-, papír-, műanyag hulladékok,
- Zöldhulladékok (biológiailag lebomló hulladékok).

A lomtalanítás során a hulladékokat a következőképpen kérjük kihelyezni:

- A kis térfogatú hulladékokat zsákban összekötözve,
- A növényi eredetű hulladékokat összekötve.

Veszélyes hulladékok: elemek, akkumulátorok, festékek, lakkok, ragasztók, oldószerek, savak, lúgok, növényvédő szerek, veszélyes anyagokkal szennyezett csomagolási hulladékok és minden egyéb veszélyes hulladéknak minősülő anyagok, háztartási-, információs-, távközlési-, szórakoztató elektronikai hulladékok, gumiabroncsok nem kerülnek elszállításra!

Kérjük a zsákok megtöltésénél szíveskedjenek odafigyelni arra, hogy a zsákok kézi erővel mozgathatóak legyenek!

Az egyéb módon kihelyezett hulladékok nem kerülnek elszállításra!

Tisztelettel tájékoztatjuk az ingatlan tulajdonosokat, hogy a 2013. évben lehetőség nyílik arra, hogy lakóingatlanonként 750kg/év veszélyes hulladéknak nem minősülő hulladékot a Vaskúti Regionális Hulladéklerakóra (6521 Vaskút, Külterület 0551. hrsz.) ellenszolgáltatás nélkül (azaz ingyenesen) saját járművel kiszállíthatnak lakcímgizoló kártya felmutatása ellenében.

Felső-Bácskai Hulladékgazdálkodási Kft.

TRIANONI MEGEMLÉKEZÉS

Az előző évekhez hasonlóan június 4-én a történelmi 93. évfordulójának napján a község megemlékezett a gyászos diktátumról.

15 órakor a Szent István templomban szentmisét celebrált Zélicity Mihály bezdáni plébános.

16³⁰ órakor a harangzúgás, majd a Magyar Himnusz eléneklése után köszöntő beszédet mondott Kovács Antal polgármester, melyet az olvasók rendelkezésére bocsátunk.



Sok szeretettel üdvözlök mindenkit, aki eljött és velünk emlékezik a Szent Korona szétszabdolásának 93. évfordulóján.

A magyar történelem legdrámaibb eseményére emlékezünk ma. Órára pontosan 93 évvel ezelőtt írták alá Magyarország képviselőivel azt a dokumentumot, mely Magyarországot mind területileg, mind lakosság létszámának megfelelően egyharmadára csökkentette. Az egyik ok, ami miatt ezt megtették ezzel az országgal, ezzel a néppel, hogy a nemzetiségek elnyomásban élnek a Szent Korona országaiban. Azonban ezt mi sem cáfolja jobban, mint a későbbi külföldi politikusok nyilatkozatai, akikről szeretnék most idézni.

Elsőként a magyar barátsággal nem vádolható Andrej Hlinka páter a legnagyobb szlovák párt, a szlovák néppárt vezetője 1925. június 4-én mondott beszédéből idéznék.

„Mindannyiunk lelkében lobogjon a magyar haza emléke, mert ezer esztendő magyar uralom alatt nem szenvedtünk annyit, mint a cseh uralom 6 éve alatt.” Hogy ki volt ez a Hlinka páter, talán úgy mondhatnánk, hogy a mai Jan Slota, aki nem nevezhető magyarbarátnak. Francesco Nitti miniszterelnök 1924. szeptemberében: „Trianonban egy országot se tettek tönkre gonoszabban, mint Magyarországot. De ezt az országot lélekben erős emberek lakják, akik nem nyugszanak bele hazájuk

rombolásába. Magyarország megcsönkítése annyira becstelen, hogy senki nem vállalja érte a felelősséget. Mindenki úgy tesz, mintha nem tudna róla, mindenki szemérmesen csak hallgat. A népek önrendelkezési jogára való hivatkozás csak hazug formula. A leggonoszabb módon visszaéltek a győzelemmel, és nincsen olyan francia, angol, vagy olasz, aki elfogadná hazája számára azokat a feltételeket, amelyeket Magyarországra kényszerítettek.

Herbert Asquith, aki 8 évig volt Anglia miniszterelnöke – 1925-ben mondja: „Ez a béke nem államférfiak munkája, hanem súlyos és végzetes tévedések eredménye.”

Vlagyimir Iljics Lenin: „Rájuk erőszakolták a békét, de ez a béke uzsorás béke. Gyilkosok és mészárosok békéje. Hallatlan béke, rabló béke, ez nem béke. Ezek olyan feltételek, amelyeket útonállókkal a kezükben diktálnak a védtelen áldozatoknak.

Lloyd George, szintén Anglia miniszterelnöke 1929-ben: „Az egész dokumentáció, melyet szövetségeseink a béketárgyalásokon rendelkezésünkre bocsátottak, csalo volt és hazug.”

Neville Chamberlain angol miniszterelnök: „A Trianoni szerződés Európában nem béke, hanem az új háborútól való félelem.”

André Tardieu háromszoros francia miniszterelnök írja egy könyvében: „Azért nem lehetett a magyaroiktól elszakított felvidéken népszavazást tartani, mert akkor nem jött volna létre Csehszlovákia a lakosság ellenzavazata következtében.”

Tomas Garrigue Masaryk, Csehszlovákia első elnöke, akinek nagy része volt abban, hogy Magyarországot ennyire szétszabdalták, és tiltakozott a népszavazás ellen. Ezt mondta: „Választnom kellett Csehszlovákia megteremtése, vagy a népszavazás között.”

Lord Viscount Rothermere írja egyik cikkében: „Két fiam esett el a háborúban, nemes eszméért áldozták az életüket és nem azért, hogy a dicső nemzettel ilyen igazságtalanul elbánjanak. Addig nem lesz nyugalom Európában, amíg revízió alá nem veszik a galád és ostoba trianoni szerződést.”

És végül Stanley Baldwin angol miniszterelnök: „Európa békéje a Trianoni békeszerződés napján szűnt meg.”

Láthatjuk az idézetekből olyan politikusok nyilatkozatait, akik részt vettek Magyarország szétdarabolásának megtervezésében, hogy ők tisztában voltak annak igazságtalan, mocskos tartalmával. A mai jog szerint elmondhatnánk: aljas módon, előre kitervelten, nyereségvágyból, különös kegyetlenséggel meggyilkoltak egy nemzetet. A népszavazást sem engedték, mint láttuk, mert tisztában voltak vele, hogy a nép – ide érve a tót, a

román, a rác, és nem beszélve a ruszinokról, akik a mai napig magyarbarátok – elsöprő többséggel a Szent Korona alatt kívántak volna élni. Magyarország egy ilyen nemzet és ország gyilkosság után 17 év alatt egy becsületes, kiváló államférfi Vitéz Nagybányai Horthy Miklós vezetésével talpra állt.

Az ország csak a haza iránti szeretettel emelkedhetett fel.

Számomra Jászai Mari, kiváló magyar színésznő fogalmazta meg legszebben, hogy mi is az a hazaszeretet:

„A hazaszeretet egy nemzetben az, ami a testben az egészség. Attól naggyá nő, anélkül azonban elsorvad. Hazaszeretet nélkül nincs nemzet, csak horda. A nagy nemzeteket az tette naggyá. A hazaszeretetet nem lehet magyarázni, mint nem lehet az egészséget sem, ami nélkül meghal a test. Mi belőlünk magyarokból – hát nem veszitek észre hogy – évtizedek óta próbálják azt kilopni és vele egyetlen erőnk, a lelkünk önérzetét. Egyforma nemzeti kincsünk, vagyonunk az eszünk, a becsületünk, és az időnk.

Ezeket a kincseket lopjuk mi meg, mindennapi apró kis hazaárulással.”

Köszönöm.

A megemlékezés folytatásaként Vesztergám Miklós tárogatós játszott. Az elhangzott művek: Szép vagy, gyönyörű vagy Magyarország, és Igazságot Magyarországnak.

Márkus Ferencné Marika néni már több díjat is nyert versmondásával. Wass Albert: A gyökér megmarad című versét adta elő.



Ezt követően Zsigó Róbert országgyűlési képviselő, Baja város polgármestere mondott megemlékező beszédet.



Békétlen béke címmel irodalmi összeállítás következett a csátaljai általános iskolások előadásában. A műsort betanította Halászné Mészáros Anikó tanárnő. Márkusné Marika néni egy ismeretlen szerző művét mondta el, melynek címe Három könnycsepp.

"Három könnycsepp van a szempillámon,

Nehéz, forró mind a három.

Az első könnycsepp, mely úgy éget,

Siratja a Felvidéket.

A második könnycsepp a legdrágább,

Téged sirat Bácska, Bánát.

A harmadik könnycsepp a legnehezebb,

Erdélyország érted eped.

Vagy talán másért, Egész nagy Magyarországért."

Vesztergám Miklós ezúttal egy verset mondott el: a Magyar Hiszekegyet.

Végül az ünnepélyes koszorúzás következett a Trianoni emlékműnél. A koszorúzás ideje alatt, Vesztergám Miklós tárogatózott – Erkel Ferenc: Bánk Bán című operájából a Hazám, hazám hangzott el.

Lejegyezte: Szanyiné Szabó Katalin

Eskütételről:



Június 4-én állampolgársági eskü letételére került sor a Trianon emlékmű előtt.

A Nemzeti Összetartozás napján Kovács Antal polgármester után 24 ember ismételte az eskü szövegét, mely a következő:

„Esküszöm, hogy Magyarországot hazámnak tekintem. Magyarországnak hű állampolgára leszek, Az Alaptörvényt és a jogszabályokat tiszteletben tartom és megtartom. Hazámat erőmhöz mértén megvédem, képességeimnek megfelelően szolgálom. Isten engem úgy segítjen”

Testvér településünkről Bácsgyulafalváról, Bezdánból és Ukrajnából utaztak Csátaljára a honosítási okiratot átvenni.

Dr. Horváth Teréz nyugalmazott bajai pedagógus éppen ezen a napon kalauzolt el egy budapesti énekkart falunkba, akik az emlékművet tekintették meg, majd az új állampolgárokkal együtt énekeltek el a himnuszt és a szózatot.

2013-ban 64 fő, összesen 250 fő tette le az állampolgársági esküt Csátalján.

Horváthné Pivárszki Zsuzsanna

Trianoni megemlékezés

A Jobbik Magyarországért Mozgalom csátaljai szervezete, Trianon alkalmából idén is megemlékezést tartott községünk parkjában.

Az esemény alkalmával az „Új Magyar Gárda” országos főkapitány, Mészáros István és a Jobbik Magyarországért Mozgalom országgyűlési képviselője, Bács-Kiskun megyei elnöke, Suhajda Krisztián tartottak beszédet.



Műsorunkon fellépett a bajai Turul dalárda és Márkusné Marika néni, aki Wass Albert – Gyertyaláng című versét mondta el nekünk. A megemlékezés végén, koszorút helyezett el az emlékműnél a Jobbik csátaljai, bajai és sükösdői szervezete. Köszönjük mindenkinek, aki megtisztelt minket jelenlétével és osztozott nemzetünk gyászában.

Nagy Tibor

NÉMET ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

Deutsche Selbstverwaltung Tschatali / Német Önkormányzat Csátalja

2013. április 24-én az óvodások Garán egy német nyelvű bábszínházi előadáson vettek részt.



backe, backe Kuchen...

Az alsó tagozatos tanulók 2013. április 3-án a Szekszárdi Német Színház művészenek előadásában a Brémai muzikusok c. interaktív előadást tekintették meg helyben.



Die Bremer Stadtmusikanten

Röckl Éva
Nő elnök

EGÉSZSÉGÜGY

VÖRÖSKERESZT HÍREK

EU SEGÉLY

Örömmel tájékoztatom a lakosságot, hogy július elején ismét nagy értékű élelmiszersegélyt osztunk a rászorulóknak. Az átvételről külön értesítést küldünk.

A legközelebbi véradás július 03-án szerdán 10-13 óráig lesz a Művelődési Házban. Kérünk minden 18-65 év közötti egészséges lakost, hogy jöjjön el vért adni. Köszönjük előre is.

Kitüntetéssel díjazták a csátaljai Vöröskereszt titkárát



A Vöröskereszt Világnapja alkalmából Vöröskeresztes Munkáért Kitüntetés ezüst fokozat elismerést kapott Földes Istvánné Piroska a helyi szervezet titkára 10 éves áldozatos vezetői, szervezői tevékenységének elismeréséül. Piroska évek óta rendszeresen szervezi a véradásokat, az idősek napját és öneki köszönheti a falu lakossága a több millió forintos EU élelmiszer segélyek lebonyolítását stb. Ezúton is szívből gratulálunk és kívánjuk, hogy odaadó lelkes, segítő munkáját még sokáig kamatoztassa Csátalja lakóinak javára.

OKTATÁS

Csátalja-Nagybaracska Általános Iskola

Névváltozás

A 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 123.§. (3), 125.§. (1) valamint a Ptk. 77.§. (3) bekezdése alapján a „Csátalja-Nagybaracska ÁMK Csátaljai Általános Iskolája” neve 2013. június 3-tól „Csátalja-Nagybaracska Általános Iskola”-ra módosult.

Versenyeredmények

Az alábbi eredményekkel zajlottak le a 2012/2013. tanév tanulmányi versenyei.

Mesemondó verseny - Helyi forduló:

1-2. osztály I. hely Ótott-Kovács Máté 1.o.

II. hely Csapó Zalán 2.o.

III. hely Auer Zoltán 1.o.

Felkészítő nevelők:

Császárné Devecseri Irén,

Hajós Enikő tanító néni

3-4. osztály I. hely Illés Ádám 3.o.

II. hely Sebők Szabolcs 4.o.

III. hely Pap Patrícia Ottília 4.o.

Felkészítő nevelők:

Dobokai Róbertné Simon Dóra,

Bán Mónika tanító néni

5-6. osztály I. hely Szabó Nóra 5.o.

II. hely Sánta Dávid 5.o.

III. hely Csapó Zsófia 5.o.

Felkészítő nevelőjük:

Halászné Mészáros Anikó tanár néni

A Baján megrendezett körzeti fordulón az 1. helyezettek képviselték iskolánkat.

Kaán Károly XXI. Országos Természet- és Környezetismeret Verseny

Megyei forduló: I. helyezés Szabó Nóra 5.o.

II. helyezés Csapó Zsófia 5.o.

Felkészítő nevelőjük: Némethné Valkai Mária tanár néni

Az országos versenyre a 6. osztályos versenyző jutott tovább.

A Kiskunsági Nemzeti Park által kiírt Tavaszköszöntő Vetélkedő

A megyei írásbeli fordulóban 9 fős csapatunk 2. helyezést ért el.

Csapattagok: Csapó Zsófia 5.o., Sánta Dávid 5.o., Szabó Nóra 5.o., Petrovics Anasztázia 5.o., Hedrich Natália 6.o., Salgó Adrián 6.o., Tüske Áron 6.o., Auer Dóra 7.o., Illés Eszter 7.o.

Felkészítő nevelőjük: Némethné Valkai Mária tanár néni

Madarak és Fák Napja Országos Verseny

Csapattagok: Auer Dóra 7.o.,

Hirtenberg Kíra 7.o., Illés Eszter 7.o.

A megyei fordulón 1. helyen végeztek.

Az országos döntőn 14. helyezést értek el.

Felkészítő nevelőjük: Némethné Valkai Mária tanár néni

IX. Országos Német Vers- és Prózamondó Verseny

Megyei forduló: 1-2. osztály irodalmi kategória:

Beréti Zsófia 1.o.

Felkészítő nevelője: Császárné Devecseri Irén tanító néni

3-4. osztály irodalmi kategória: Farkas Emília 3.o.

Felkészítő nevelője: Hajós Enikő tanító néni

5-6. osztály irodalmi kategória: Tüske Áron 6.o.

Felkészítő nevelője: Lászlóné Takács Orsolya tanár néni

5-8. osztály nyelvjárási kategória: Hedrich Natália 6.o. 2. helyezés

Az országos döntőn Hedrich Natália 6.o. tanuló 5. helyezést ért el.

Felkészítő nevelője: Röckl Éva tanár néni

Sebestyén Ádám Székely Mesemondó Verseny

Az 5. osztályos Szabó Nóra különdíjban részesült.

Rajzpályázat:

A „Szép vagy, gyönyörű vagy Magyarország” c. pályázaton Beréti Zsófia 1.o. tanuló I. helyezést ért el.

Minden versenyzőnek és felkészítő nevelőnek szívből gratulálunk!

Most mutasd meg!



2013. június 13-án változatos műsorral kedveskedtünk a falu lakosságának.

Röckl Éva
igazgató

KULTÚRA

„TUDÁSOD A JÖVŐD”

A februárban meghirdetett „Tudásod a jövőd” angol nyelv oktatás május utolsó hetében kezdődött. Egy kezdő és egy újrakezdő tanfolyam indítására kaptunk lehetőséget. Összesen 20 hallgató vesz részt a két csoportban. A foglalkozások heti két alkalommal (kedden és csütörtökön 16-tól 20 óráig vannak a Művelődési Házban. A befejezés várható időpontja szeptember eleje

Komár Pál fotókiállítása



Március 26-án került sor Komár Pál fotókiállításának megnyitójára. Az ünnepségen köszöntő beszédet mondott Kovács Antal polgármester. Mindannyiunk számára kellemes élmény volt az elsősorban településünkről készült fotók megtekintése.

**50 ÉVES A CSÁTALJAI
DÍSZÍTŐMŰVÉSZETI SZAKKÖR**

Június 1-jén került sor a szakkör fél évszázados jubileumának megünneplésére. A varró asszonyok erre az alkalomra 150 darabból álló kiállítást készítettek nagy gondossággal.



A megnyitó ünnepségen Kovács Antal polgármester méltatta a szakkör hosszú időn át végzett magas színvonalú munkáját, majd emléklakettet adott át minden hímezőnek.



A műsor keretében népmesét mondtak az iskola tanulói: Ótott-Kovács István, Szabó Nóra és Illés Ádám. Elküldte üdvözlét a Kecskeméti Díszítőművészeti Szakkör valamint a Duna-Tisza közti Népművészeti Egyesület. Testvértelepülésünk Bácsgyulafalva képviselői is eljöttek a jeles eseményre.

A Díszítőművészeti Szakkör története:

A Csátaljai Díszítőművészeti Szakkör 1963-ban 37 taggal alakult. Az eltelt fél évszázad alatt elvitték Csátalja község hírnevét a megyében, az országban, sőt határainkon túlra is.

Elsősorban eredeti erdélyi és székely minták felhasználásával szálán varrott hímzéseket készítenek magas színvonalon. Munkáik egy része Lengyel Györgyi: Kézimunka hímzések gyűjteménye című könyvében is megjelent. Számptalan kiállításon hoztak el első helyezést, s megannyi elismerést.

Többek között:

1982-ben részt vettek Gyöngyösön a III. Országos Szövetkezeti kiállításon, ahol megkapták a SZÖVOSZ nívódíját. 1985-ben munkáik a Művelődési Intézet közreműködésével Németországba is eljutottak. Hímzéseiket a Budapesti Néprajzi Múzeumban is kiállították. 1992 óta rendszeresen részt vesznek a Békéscsabán megrendezésre kerülő Országos Textiles Kiállításon. Minden alkalommal előkelő díjjal térnek haza. 2006-ban egyházi kategóriában III. helyezést értek el. (I-II. helyet nem adtak ki). 2008-ban a XI. Országos Textiles Kiállításra „Az esküvő textíliái” témakörben küldték el pályamunkáikat, mintegy 20 darabot. Munkáik előkelő III. díjba részesült a rangos versenyben.

A hímző asszonyok megmutatták, hogy az emberi élet fordulón, ünnepein és hétköznapjain milyen szép hímzett, varrott tárgyakkal tudjuk körülvenni magunkat, hogy ily módon is melegebbé, otthonosabbá, egyénivé tegyük környezetünket.

A szakkör évente bemutatkozik alkotásaival településünkön Csátalján, illetve a szomszédos falvakban, de eljutottak határainkon túlra is.

Rendszeres kiállításokkal elősegítették a helyi lakosság művészeti nevelését, ízlésének fejlesztését, a bukovinai székely hagyományok ápolását. Remekműveik nagyon szép díszei a csátaljai római katolikus templomnak, illetve helyi közintézményeinknek.

A szakkör irányítói: Szelle Erzsébet, majd Lőrincz Istvánné, ezt követően pedig Müller Magdolna (35 évig), s 2013. június 1-től Horváth Józsefné.

A tagok közül hárman elvégezték a két éves C kategóriás díszítőművészeti szakkörvezetői tanfolyamot, egy szakköri tag képzése pedig folyamatban van, Békéscsabán.

A szakköri tagok közül Tamás Menyhértné és Lőrincz Istvánné népművészet mestere címmel rendelkezik. A csoport kiérdemelte a falu által adható legnagyobb kitüntetést a Csátalja Községért érmet.

Dicséret illeti az asszonyokat, akik szeretetet, elhivatottságot éreznek e művészet iránt. Elismerés nekik, hogy volt és van erejük, kitartásuk ennek a szép munkának a megszervezésére, összefogására.

Céljaik között szerepel, ezt a tudást átadni a következő nemzedékeknek, hogy ne haljon ki ez a csodálatos népi művészet. Mert csak így maradhatnak fenn az ősök által megálmodott szép motívumok.

A Csátaljai Díszítőművészeti Szakkör Csátalja Község Önkormányzatának a fenntartásában működik.

MEGHÍVÓ

**Szeretettel meghívunk minden kedves érdeklődőt
TUMÓ ISTVÁN Franciaországban élő
festőművész csátaljai kiállításának megnyitójára.**

Időpont: 2013. július 5. (péntek) 18 óra.

Helye: Művelődési Ház

BUKOVINAI SZÉKELY NÉPRAJZI

TÁBOR

CSÁTALJÁN

Július 14-től 21-ig

A Bukovinai Székelyek Országos Szövetsége néprajzi tábort szervez Csátalján, melyre 12-20 év közötti fiatalok jelentkezését várják.

Változó létszámmal 22 éve minden esztendőben újabb és újabb fiatalok vesznek részt a bukovinai székely hagyományokra és kultúrára épülő előadásokon, kézműves foglalkozásokon, gyűjtő

körutakon. A tábor fő célja a még eredeti forrásból fellelhető ismeretek begyűjtése, legyen az népdal, mese, menekülés-történet vagy tárgyi emlékek,

iratok, régi fotók, melyeket digitális és papír formában pontosan adatolunk. A felgyűjtött adatok ezután a Bonyhádi Völgységi Múzeum gyűjteményébe kerülnek, és a Bukovinai Székelyek Országos Szövetsége teszi elérhetővé a néprajzkutatók számára. A résztvevők egy vidám nyári tábor hangulatában, neves előadók és gyakorlott táborvezetők segítségével, egy hetes elméleti és gyakorlati tudást kapnak bukovinai székely kulturális örökségük megőrzésének fontosságáról és módjairól.

Tábor szállásadó helyszíne: **CSÁTALJA**
Fogadó települések: GARA, VASKÚT, DÁVOD

Szeretettel várjuk azon 12-20 év közötti fiatalok jelentkezését, akik érdeklődnek a bukovinai székely kultúra és hagyományörzés iránt, esetleg székely felmenőkkel rendelkeznek vagy tagjai valamilyen hagyományörző csoportnak, egyesületnek!

Jelentkezési határidő: Június 30.

Részvételi díj: 10.000 Ft

(Melyet a Bukovinai Székelyek Országos Szövetsége számlaszámára kell befizetni!)

Bankszámlaszám: Völgység-hegyhát

Takarékszövetkezet 71800013-11090988

Részletes programleírás t a Bukovinai Székelyek Országos Szövetsége honlapján folyamatosan frissítik.

Érdeklődni a következő elérhetőségek valamelyikén lehet:

Bukovinai Székelyek Országos Szövetsége elérhetőségein, vagy a szervezőknél:

Lőrincz Etel iparművész, tanár, BSZOSZ elnökségi tagja letel55@gmail.com

Kontár Noémi táborvezető nomikontar@gmail.com

Tel: +36 74/736-841

Bővebb információ: <http://www.bukovina.hu>

közötti barátságot, 2013-ban 10 országban zajlott 4 ezer kilométeren, sok ezer ember részvételével.



Csátaljára május 8-án 15 órakor érkezett a váltó a békelánggal. A felső tagozatos diákok, tanárok, valamint Polgármester úr és a falubeliek várták a küldöttséget a Csátalja táblánál. Innen együtt futottak be a Trianoni emlékműhöz. Az alsó tagozatos diákok a „kisiskolánál” csatlakoztak. Az óvodások, óvónők és a szülők a parkban zászlókkal várták a futókat.

A résztvevőket Kovács Antal polgármester úr meleg szavakkal köszöntötte. Szólt arról is, hogy milyen fontos, hogy közelebb hozzuk egymáshoz a különböző országok lakóit. Köszönet a szervezőknek és minden közreműködőnek.

SPORT

PEACE RUN – BÉKEFUTÁS

Ez a hat földrész 140 országában rendezett váltófutás, melynek célja, hogy fejlessze a nemzetek

A CSÁTALJAI HÍREK

megjelenik papíron 100 példányban, illetve olvasható a www.csatalja.hu oldalon.

Felelős kiadó: Kovács Antal polgármester

e-mail cím: polghiv@csatalja.hu,

muvhazcsatalja@freemail.hu